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Przy wsparciu środków Unii Europejskiej zrealizowaliśmy projekt pt.
„Dywersyfikacja oferty firmy MEDI-DENT poprzez wprowadzenie nowych usług kardiologicznych i ultrasonograficznych”,
który zakładał  wdrożenie innowacji technologicznej przejawiającej się w absorpcji najnowocześniejszych technologii medycznych znanych na świecie od niedawna poprzez zakup najnowszej generacji aparatury medycznej.
W ramach projektu zakupiliśmy:
· przenośny aparat USG z kolorowym Dopplerem z głowicami: konweksową, liniową, mikrokonweksową;

· system długotrwałego monitorowania ciśnienia tętniczego krwi;

· ultrasonograf z głowicą kardiologiczną;

· system analizy EKG metodą Holtera wraz z systemem do badań wysiłkowych;

· bieżnię z wbudowanym modułem EKG;

· system do telediagnostyki wraz z rejestratorem;

· głowicę ginekologiczną i liniową typu Apple Probe.
Zapewniło to innowacyjność procesową nowych usług medycznych z zakresu kardiologii i ultrasonograficznej diagnostyki obrazowej, świadczonych przy użyciu najnowocześniejszej na rynku aparatury medycznej.
W wyniku realizacji projektu nasza oferta sprzedażowa została uatrakcyjniona o następujące usługi: echo serca, EKG wysiłkowe, całodobowy pomiar ciśnienia krwi metodą Holtera, badania USG świadczone stacjonarnie i w domu pacjenta (przezciemiączkowe, bioder, kolan, piersi, jamy brzusznej, tarczycy, szyi, endowaginalne, narządów miednicy mniejszej, dopplerowskie).

Umożliwiło to wdrożenie do praktyki przedsiębiorstwa najnowszych światowych standardów diagnostycznych i leczniczych oraz nadało nowym usługom nowatorskie w skali kraju charakterystyki, nie występujące w ofercie innych przedsiębiorstw z regionu i kraju.
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